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ИМЯ, ФАМИЛИЯ
КЛАСС

ВАРИАНТ 2

1

Ответ: в доме Толи      этажей.

Реши задачу. Для решения составь равенство, заполни
окно в ответе.

Бабушка взяла из погреба 7 кг картошки. После
этого в погребе осталось 12 кг картошки. Сколько
килограммов картошки было в погребе сначала?

Ответ: сначала в погребе было      кг картошки.

Найди значение выражений, допиши равенства.2

7 + 4 =

6 + 9 =

10 + 4 =

9 + 8 =

13 + 5 =

17 + 3 =

10 – 7 =

16 – 9 =

14 – 7 =

13 – 0 =

19 – 5 =

18 – 13 =

3 Реши задачу. Для решения составь равенство, заполни
окно в ответе.

Рита живет в доме, в котором 17 этажей,
а в доме Толи на 8 этажей меньше.
Сколько этажей в доме Толи?
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k1 ВАРИАНТ 2

Соедини все фигурки в одну цепочку так, чтобы носорог
был шестой фигуркой с конца, соседями зебры были
слон и бегемот, а лев в цепочке шёл четвёртым перед 
жирафом.

5

6

4 Построй разбиение мешка А на две части (мешки Б и В)
так, чтобы бусин в мешках Б и В было поровну 
и в каждом из мешков Б и В все бусины были разными.
Наклей или нарисуй бусины в мешках Б и В.

А

Б

Начерти на сетке 10 отрезков так, чтобы среди них было
ровно 2 горизонтальных отрезка, ровно 4 вертикальных
отрезка и ровно 3 единичных отрезка. 
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